>
&

)

S
S n
35

PR EIFHARBRLEL T LR

WBEERT LEYF 8= h:E?  § H537(97.01.08)

WBHEERS 2P H 3K HE? 3k 1 (97.03.18)

WHEERS2FY S 5=xh3F¢ v g3k 1 (97.04.29)

WBEERT 2HY Y 2= i+ ¢ i 2(97.06.04)
THEERS2EYH 1= %ir ¢ %1 1 (98.06.10)
WVWHEERES 1Y 1=%ir %121 (99.01.12)
VEERY LEYS L=xkir§ &1L (99.12.21)
10088 % 189 % 1= %7+ €3k 1 (101.12.19)

10558 &% 1LEHF 6=:F7 7 < 321215 (105.11.29)

1098258 % 1% % 37 « £3%% 1 (109.09.29)

1098 &R % 28% % 207 < ¢332 1 (109.03.23)

AR AT LG R R RS R AR A ALS

AyEE o T TPE LA F ‘Pf—'ﬁ‘ﬁii{%‘i-’%ﬁ/”\ﬁ%@'@ By (T RAAEE)-

AR B A p RN B INe e F A 0 hFai s e ET A LR -

’%lz B i F%F%ﬁigj”\ :

S N AF R W2 ENP & FRET AT e URIRAA L T F Y A R
B2 (i) 7R 4 PR B XD FERRFELET () W= FHR
ii%iﬁﬁﬁdﬂwww%@4£$ﬂklAéﬁ@a&é%ﬂ%a&&%»%
% o

S BB 3 EN Y LB IERSE 28 P EER R R
PEH PR ﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁéﬁﬁﬁﬁé;é@%@@%ﬁﬁﬂﬁﬁéa
FHE2 oW E M F R RIS E AR AR L 2 B ARG

Rl sl SR - 30 R L RBIBERTL RE T IR S
2R BREPETR o

ABBAZET > ERARE A RKLE L PR yET o

LKA ERELE REP RGBTk o



Uik

PEHEAE TR TRHFRL T FHRET S FEL

TR LA E I EE el o
1) > % # & (GEPT P R
(== % (GEPT) G 3+ ) G 3+ 38)
() &4 % ¥ (TOEIC) 550 4 11 550 4 14 _F
550 4 14+ 785 A b
(3)#7#1 % £ (TOEIC) (F4 215 0 b 2 (F&+* 400 & r2 b 2
Bk 275 A b)) R 385 4 1 1)
(4)#4‘@“' ¥ 8% (TOEFL IBT) 42 2> v1 ¥ 72 2 v}
(5)#= 4% 1|5 (TOEFL ITP) 460 A~ 11} 543 & 11 b
(6)# 4% T @ik % (TOEFL CBT) 137 & 12 ¢ 197 4 12+
(7)B* #2525 % Pl ok-7¢ L (IELTS) 4500} 5.5 &1}
(8) #t #E it 4 B|% (FLPT) 195 /& 2 ¢ 240 & 12+
(9) &) 7}% B R r‘ﬁ IXE T A 4 PSR
(Business Language Testing 2 Bt 3 &t
Service(BULATS)(2016 r =v)
10) @46 ~ B AF L BRI 2 Pk
(O)olf: = & 7 LA &5 140-159 4 160-179 4
Linguaskill Business
1)@~ BAELF * =35 Pl
(Dl FHLT " &5 140-159 A 160-179 4
Linguaskill General
(12) > & ®pa#3F i 4 # T(NETPAW) vy b N
(13):f * W © it 4 » 4k ¥ (G-TELP) 3} 2 B |
(14) 2 % # # (GET) Bl 1} B2 12}
(15) p %Pg;b 4 kg (JLPT) N5 &2+ N4 ‘12 ¢
8)% - 13 ¢ R (RA) AL ]
(SFLPT-Basic)-p < -
(17)i% 3% v * |2 (TCF DAP) INEDR -
(18)i% * #5< g (DELF-DALF) Al &2} -
(19)% = *h3Fin # Pl (A AL it b B
5 )(SFLPT-Basic)-iz =
(20)& ¥L9 < # %% :%(DELE) NI -
(21)% = H3Fic 4 k(R AS) AL srt 1 .
(SFLPT-Basic)-& 517 <~
(22)?&: F%—’Fﬁ Ty Ff:‘(stal’t DeutSChl) Al ‘&b --
(@3)% = @i 'E]J‘?E (3 ) Al 517 b -
(SFLPT-Basic)-1t, <
A\/) l'j’ Fﬁcﬁi
[ | R— F &b~
EP B S R R
i T "
Mg nAHE - En | ?;&T'A;g;?ﬁ
ARLRTOBE Y A2 R L L .W,’F.‘Tiﬁﬁﬁ li@@%fiikjﬁfé CE OB
A 238 13 A ST EY
Wy < 4e < (- - b
PO B2 0) e
S g =) pe A B2 (D)
Wi iz @2 (-) ' B
Mg~ FA A ()




